

永康日报

2020年2月
庚子年正月廿七
星期四 今日8版
第9503期

20



黄建发来永开展 三服务

首席记者 陈晓苏

本报讯 根据省委统一安排,19日,省委常委、组织部长黄建发来到我市开展“三服务”,指导疫情防控和复工复产工作,协调解决有关难题。金华市委常委、组织部长郑敏强和我市领导金政、董国华参加。

在安胜科技,黄建发实地查看企

业疫情防控和工人招聘、原材料采购、企业开工等情况,鼓励企业越是在困难面前越要坚定信心,切实做到疫情防控和复工复产两不误。

在永康国际会展中心,黄建发详细了解五金制造业发展情况。他对一些企业主动转产防护用品予以充分肯定,强调企业要正视当前之危、展望未来之机,抢抓资金、项

目、人才、市场、订单等要素,与时间赛跑,赢得疫情防控和复工复产主动权。

在斐络设计、三锋实业等公司,黄建发指出,要通过浙江创造、浙江制造,向国际社会传递中国抗击疫情的必胜信心。针对企业反映的用工难、供应链联动难等问题,他希望企业千方百计克服眼前困难,同时要求省市

县各级实打实帮助企业解决物流、用工、资金等难题,努力把疫情影响降到最低,努力实现“两手都要硬、两战都要赢”。



我市5例新冠肺炎确诊病例全部治愈出院

记者 李梦楚

本报讯 19日下午2时许,我市最后一例新冠肺炎患者(第三例确诊病例)治愈出院。这也意味着,我市确诊新冠肺炎的5例病例已全部治愈出院,永康确诊病例清零。

据悉,该患者今年51岁,男性,江西上饶人,与我市首例治愈出院患者系夫妻关系,两人长居武汉经商。该

患者1月22日从武汉自驾来永探亲,1月24日出现发热等症状,1月26日收治于市一医,1月29日被确定为我市第三例新冠肺炎病例,因重症转至省定点医院浙江大学医学院附属第一医院隔离治疗。

经过积极救治,该患者发热等症状消失,体温恢复正常3天以上,胸部影像学显示炎症吸收,新冠病毒核酸检测结果符合治愈出院标准,于19日

下午准予出院。

19日下午,市医疗急救指挥中心派救护车到杭州接回患者,16时30分送抵永康,与镇工作人员完成交接。见到迎接队伍,患者很是激动,哽咽着说:感谢所有关心我的人,感谢你们给了我二次生命!永康永康,永葆安康!

回家后,该患者仍将居家隔离观察14天,医护人员也会保持随访。

黄美媚:
做一名有温度的
全国人大代表

众志成城 坚决打赢疫情防控阻击战 3版

我市多措并举
畅通企业员工
返岗路

众志成城 坚决打赢疫情防控阻击战 5版

做好本职工作 有序开展生产 生产一线也是 战“疫”前线

农行视角

中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

你的点滴
行为决定永康
的未来。

金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报 广告
热线: 87138766 地址: 望春东路88号